

ЦК ВКП (б) с глубоким присоридиом известие о смерти члена ВКП (б), талантливо писателя — орденосца

Николай Алексеевич Островский

ЦК ВКП (б).

Умер писатель — орденосец Н. А. Островский

22 декабря в Москве скончался писатель — орденосец Николай Алексеевич Островский.

Не стало талантливого художника, прекрасного болельщика, человека светлого ума необычайного мужества и являющей энергии.

Н. А. Островский родился в 1904 году в поселке Шапестова, Мясновского уезда, Волынской губернии, в семье железнодорожника Рабочего.

В 1915 году 11-летнего мальчика Николая Островского зачислили в первошколу пригородной школы за Песчаные холмы в поселке. С этого времени начался его трудовой путь. В 1919 году Николай Островский вступает в комсомол и становится в ряды отважных бойцов за освобождение Украины от немецких и польских оккупантов. Он участвует в гражданской войне в разных частях южного и Буденного Подолья. Н. А. Островский получает тяжелое ранение. Но его любовь к жизни выводит из строя мужественного бойца. Он демобилизуется только по окончании гражданской войны.

В 1922 году Н. А. Островский заболевает тифом. Тяжелая болезнь дает осложнение. После выздоровления Н. А. Островский направляется комиссаром батальона войск внутренней охраны в пограничный Берез

досовском районе. Начиная с 1924 года, когда Н. А. Островский вступил в ряды большевистской партии, он в течение нескольких лет находится на работе вольной комсомольской работы.

Поклоняясь напряженной организаторской и пропагандистской работе, последствием старейшей и тифа вызывается тяжелое заболевание, в результате которого Н. А. Островский лишается зрения.

Но бодрость духа и кипучая энергия не позволяют ему оставлять главное дело — социализма. В 1928 начинается литературная деятельность Н. А. Островского. Свои силы он вкладывает в создание романа «Как закалялась сталь», который выходит в 1932 году. Его книга выходит быстро стала одной из любимых книг в нашей стране. Он переводит на многие языки народ СССР, а также и на иностранные языки.

1 октября 1936 года Центральным Исполнительным Комитетом ЦСР награжден Н. Островского орденом Ленина.

Вдумчивым, Н. А. Островский ни на минуту не прекращал бороться за социализм оружием художественного слова. До последнего момента он был занят творческой работой над новым романом «Рожденные бурей».

(ТАСС).

Положение на фронтах Испании

По сообщениям из Ионии, матеинские предприняли атаку в районе Вилья-Вьехе и в результате от Мадрида. Война длится десятилетия. Матеинские понесли значительные потери.

К западу от Мадрида правительственные войска продолжают с успехом продвигаться вперед. Республиканские войска после ожесточенного боя овладели важными позициями, которые были захвачены матеинскими на прошлой неделе.

В деле в районах Посуэло де-Аларкон и Боальды. В этих районах в армии матеинских орденосцев ударные формирования части.

На астурийском фронте отряды горняков вновь под напором окружили город Онебридо и усиленно бомбардируют его. Во многих местах орденосцев в том числе на железнодорожной станции, возник пожар.

На южном фронте в Аладуэна произошедшей бой, который длился 5 часов. С по

мощью умелого маневра, арванские матеинские войска окружили матеинские в нескольких километрах от Онебридо. Среди убитых обнаружены группы германских офицеров и солдат.

На арагонском фронте барбариков правительств авиации почти полностью разрушил командармов Терурия. Большие повреждения причинены находящимся на вокзале поездам матеинским, грузным военными.

НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

Ответы, которые неудовлетворяют слушателей

16 декабря в велорепортаже по радио занимался вопросом по поводу истории партии. Кружок руководителей КУВШИНОВ. Прорыва была доклад товарища СТАЛИНА на Чрезвычайном VIII съезде ЦСР Советов. Руководитель просит читать IV главу доклада «Буржуазная критика проекта конституции». Цитирует Уриков подает томят и читает доклад изюмского слова.

После того, как была прочитана IV глава, слушатели стали задавать вопросы. Один из слушателей задает такой вопрос: Кто такие скотники и к какой они партии принадлежат?

Пропагандист отвечает так: «Урамой организации у скотников нет, но применяем в буржуазных партиях» (?) и продолжает с удивлением слушателей: «У нас не проводил тему о меньшинствах, которые социализм, что построить социализм в одной стране нельзя но были люди ПОЛЕНОВИЧ (?)», которые тоже омыслились в работе большевиков.

Теп слушатели и не по-

лучили прямого и точного ответа на вопрос.

Следует второй вопрос: Прорыва ли в шахтах достигнутых пикут в буржуазных газетах?

Пропагандист отвечает: «Конечно не во всех, вспоминаю легальный марксизм на истории партии (?! как они писали о марксизме?».

Этот ответ приводит в недоумение слушателей. Слушатель Жигалов спрашивает: «Откуда произошло слово фашизм?».

Пропагандист не может сразу ответить на этот вопрос и обещает ответить на этом же на следующем занятии.

Затем переходит к чтению IV главы «о поправках к Конституции».

Пропагандист задал вопрос слушателям: «Какие самые характерные поправки в Конституции и какие отразились хорошо?».

(?) Слушатель плохо подготовил самодельного вопроса и сами становятся разболеть сущность поправки. И наконец пропагандист спрашивает: «Как отразился бы на международном положении принятие отря-

дательных поправок по национальному вопросу?».

В своем размышлении пропагандист был не дельно точного ответа на этот вопрос.

После чтения VI главы выступил слушатель Шляков, который, ясно обрисовав положение фашистских стран, заявил:

«Сталинская Конституция является обязательным актом против фашизма». После прочтения VI главы и беседы с ней, пропагандист обращается к слушателям с вопросом, что они читали о событиях в Китае?».

Оказывается никто из слушателей не знает о том, что происходит в Китае.

Пропагандист разглагольствует о событиях в Китае и роли Японии в Китае.

Надо отметить слушатель лейт Шляков, Клязьма, Маслова, Жигалов. Только эти товарищи подготовили хорошо и выступили в кружке.

Ответы же пропагандиста не удовлетворяли слушателей. Это говорит за то, что тов. Кушников плохо готовится к занятиям.

БАВДАНОВ.

Что дал право мастеру Гадалову издеваться над женщинами?

В великой Сталинской Конституции (глава X, статья 122) говорится: «Женщины в СССР имеют равные права с мужчинами во всех областях хозяйственной, государственной, культурной и общественно-политической жизни».

Эти замечательные слова обязывают нас относиться к женщине чутко и внимательно. Но мастер старомартовского цеха Гадалов, видимо, плохо понял значение этих слов. Он, написанный в Сталинской Конституции. Он не только поднимает авторитета женщины работницы, а напротив, всечески поднимает авторитет.

Вот факт: Работница Преснякина, проработавшая в старомартовском цехе 22 года, была выдвнута треугольником цеха на работу ма-

шиниста парового молота, но мастер Гадалов по некомпетентным причинам 19 декабря переисправил Преснякову на подноску дров.

Преснякина пыталась доказать Гадалову всю несправедливость его действий, но последний, обругав ее матом, начал грозить силой с работы и Преснякова со слезами на глазах должна была оставить молот и идти на подноску дров.

Такие факты, к сожалению, не единичны. Мат и угрозы, но какими методами пользуется Гадалов, руководя работой своей смены.

Кто дал Гадалову право ругать женщину и грозить осквернением?

Партийной и профсоюзной организацией цеха не-

обходимо одернуть мастера хулигана.

М. ГЕРАСИМОВ

РАБОТА

металлургического завода

за 24 декабря 36 г.

ВЫИСА	
МАРТЕЙ № 1	82 евро.
МАРТЕЙ № 2	17,4 евро.
МЕЛКОСЕРТ	8,1 евро.
ДЕКОРАТИВ	88 евро.
КРЕМЛЕВЫЙ	70,7 евро.
ЗВЯЗЬКИ	101,7 евро.
ТРУБНЫЙ № 1	отсут.
ТРУБНЫЙ № 2	74,8 евро.

Зам. ответств. редактора
М. БАЛДАНОВ
Уп.пр. № 207 Т. ГИМ В.Р.

От редакции

По поводу статьи „как изучают речь вондя“

В т. «Металлург» № 193 (340, от 22 декабря с.г. в статье „Как изучают речь вондя“, по вине редакционной допущена грубая ошибка, выходящая за пределы статьи. В период 1936 года кулак некоторое время стоял в центре сельского хозяйства.

Тов. Якобсон, беседа с рабочими, исходя из элементарного определения ВКП(б) тов. Якобсон в т. «Металлург» № 193 с. 105, сособа политика proletарского государства, рассчитывая на допущение капитализма, при наличии командных высов в руках proletарского государства, рассчитывая на борьбу элементов капиталистических и социалистических, рассчитывая на возрастание роли

социалистических элементов в ущерб элементам капиталистическим, рассчитывая на победу социалистических элементов над капиталистическими элементами, рассчитывая на уничтожение всех классов, на построение фундамента социалистической экономики».

И далее: «Основными держателями колхозного хлеба являются у нас, как правило, все того, средние крестьяне. Это означает, что только с точки зрения валовой продукции хлеба, но с точки зрения производства товарного хлеба СССР стал, в результате Октябрьской революции, страной великого крестьянского хозяйства, а средняя — центральная фигура» земледельца.